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Colegio “El Arcángel" web: www.colegioelarcangelalmeria.es

HYPERLINK "http://www.colegiofatimaalmeria.es/"
 email: c.e.elarcangelyfatimaaa@gmail.com
C/Hnos PINZÓN 61, 04005 almería. Tfno.950269780

Estimadas Familias:

Deseándoles como siempre lo mejor en estas circunstancias; paso a informarles de varios asuntos:

· Se alarga el plazo para nuevas solicitudes de admisión:

De acuerdo con las “INSTRUCCIONES DE 13 DE MAYO DE 2020, DE LA VICECONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE, RELATIVAS A LA APERTURA DE LOS CENTROS DOCENTES PARA LA REALIZACIÓN DE LAS FUNCIONES PROPIAS DE LOS PROCEDIMIENTOS DE ADMISIÓN DEL AL UMNADO PARA EL CURSO 2020/21 Y OTRAS TAREAS ADMINISTRATIVAS”. En su instrucción tercera se indica: Tercera. – Apertura de los centros docentes . “Los centros docentes sostenidos con fondos públicos permanecerán abiertos al público desde el 18 de mayo de 2020 para realizar las funciones que le atribuye la normativa vigente relativa a los procedimientos de admisión del alumnado en los mismos para cursar las enseñanzas que se imparten en el sistema educativo andaluz para el curso 2020/21, así como otras tareas administrativas. Las instalaciones de los centros que no sean necesarias para las actuaciones a que se refiere el apartado anterior permanecerán cerradas y sin uso ” .
LA REANUDACIÓN DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES DE ADMISIÓN ES DEL 19 DE MAYO AL 1 DE JUNIO DE 2020, AMBOS INCLUSIVE.
Para evitar la aglomeración de las personas que acudan al centro para solicitar plaza escolar o para cualquier otra gestión relacionada con el procedimiento de admisión, y por la salud de todos, les recomendamos, siempre que les sea posible, realizar los procedimientos de admisión, vía telemática a través de la Secretaria Virtual de la Junta de Andalucía. Puede realizarlos a través del siguiente enlace:
https://www.juntadeandalucia.es/educacion/secretariavirtual/accesoTramite/439/
Aquí tienen también el enlace a un tutorial que explica cómo realizar la solicitud sin certificado digital. Este es un tutorial para solicitar la inscripción solo con el número de DNI, no tienen que presentar nada en el centro y se firma dando el número del móvil.
https://youtu.be/0jzsoje-GyQ

HYPERLINK "https://youtu.be/0jzsoje-GyQ"
 
· Horario de secretaría del colegio:

Si aún así, tiene dificultades, o desea comentar algo más directamente; el centro permanecerá abierto al público desde el 19 de mayo de 2020 para realizar las funciones correspondientes a los procedimientos de Admisión del alumnado para el curso 2020_2021, así como otras tareas administrativas.
El horario de atención al público de la Secretaría será de 9:30h a 13:30h.
En general no se podrá acceder al centro sin cita previa, si no es para la entrega de documentación relacionada con el proceso de admisión.
Solicitud Cita Previa: en el teléfono del centro 950 269780

· Recogida de libros:

Se podrá recoger en el centro el material escolar del alumno que lo necesite, para ello se seguirá un protocolo de actuación:
El tutor del alumnos tendrá que notificárselo al tutor.
El plazo para informar al tutor es hasta el martes 19 de mayo.
El tutor comunicará que día y hora puede ir al centro.
Se requiere puntualidad para evitar aglomeraciones y solo una persona por alumno/a. Deben traer bolsa o mochila.
Deben ir con mascarilla y guantes.
Los días de recogida serán desde el miércoles 20 de Mayo al lunes 1 de Junio y cada curso tiene  un día asignado:
Miércoles 20 de Mayo: 1º curso
Jueves 21: 2º curso
Viernes 22: 3º curso
Lunes 25: 4º curso
Martes 26: 5º curso
Miércoles 27: 6º curso
Jueves 28: 3 años
Viernes 29: 4 años
Lunes 1 de Junio: 5 años.
Si por la razón que fuese algún padre de los interesados, no puede ir en esa fecha, rogamos hable con el tutor y buscaríamos una solución.

Por otro lado, todos los cheque libros de 3º a 6º deben ser devueltos al centro; con seguridad ustedes tendrán en casa los del 2º trimestre y los del 3º aquellos alumnos que lo hayan recogido ahora. 

Convocatoria para devolver todos los cheque libros de 3º a 6º :
15 de Junio: 3º curso

16 de Junio: 4º curso

17 de Junio: 5º curso

18 de Junio: 6º curso.

Igualmente se hará previa cita con el tutor.
MEDIDAS DE HIGIENE Y PREVENCIÓN PARA ACUDIR AL CENTRO
En caso necesario de asistir al colegio para realizar dichos procedimientos de forma presencial, se han de respetar y seguir las siguientes Medidas de Higiene y Prevención:
- LA ENTRADA AL CENTRO SE HARÁ DE FORMA INDIVIDUAL, SIN ACOMPAÑANTES. SE RECOMIENDA TRAER UN BOLÍGRAFO PARA FIRMAR O RELLENAR CUALQUIER DOCUMENTO.
- SE RECOMIENDA EL USO DE MASCARILLA Y GUANTES Y QUE EN TODO MOMENTO RESPETEN LA DISTANCIA MÍNIMA DE SEGURIDAD DE 2 METROS.
- RESPETAR LAS BALIZAS, CARTELERÍA Y SEÑALIZACIÓN ESTABLECIDA.
- PERMANECER EN EL COLEGIO SOLO EL TIEMPO ESTRICTAMENTE NECESARIO PARA REALIZAR LA TRAMITACIÓN ADMINISTRATIVA.
- NO ACCEDER A NINGUNA ZONA NO HABILITADA, NI ESTÁ PERMITIDO LA LIBRE CIRCULACIÓN POR EL RECINTO.
- SE RECOMIENDA QUE PERSONAS CONSIDERADAS VULNERABLES NO ACUDAN AL COLEGIO PARA REALIZAR TRÁMITES ADMINISTRATIVOS.
- ANTES DE REALIZAR LA ENTREGA DE DOCUMENTOS EN EL LUGAR HABILITADO PARA ELLO, DESINFECCIÓN DE LAS MANOS CON GEL HIDROALCOHÓLICO.
LES RECORDAMOS LA TRAMITACIÓN ONLINE: Se ha puesto a disposición de la comunidad educativa a través de la Secretaría Virtual, un nuevo servicio que permite presentar documentos, escritos y solicitudes diversas en el registro electrónico de los centros siempre que no sea para la entrega de la solicitud de admisión o matrícula (para esto se habilitan otras opciones). Para acceder hay que entrar en la página:
https://www.juntadeandalucia.es/educacion/secretariavirtual/accesoTramite/462/
Atentamente y agradeciendo su colaboración por el bien y salud de todos.

La Dirección.
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